
ПРОТОКОЛ №3 

 

Розширеного засідання науково-методичних комісій зі спеціальностей  

032 Історія та археологія та 033 Філософія  

КПІ ім. Ігоря Сікорського  

від 18.04.2024р. 

 

Присутні:  

Члени НМКУ-032 Історія та археологія: Костилєва Світлана Олександрівна – 

завідувач кафедри історії ФСП, д.істор.н., професор; гарант ОНП доктора 

філософії «Історія»; Кізлова Антоніна Анатоліївна – доцент кафедри історії 

ФСП, д.істор.н.; Тарнавський Ігор Станіславович – професор кафедри історії 

ФСП, д.істор.н., доцент; Хитровська Юлія Валентинівна – професор кафедри 

історії ФСП, д.істор.н., професор. 

 

Члени НМКУ-033 Фіософія: Рубанець Олександра Михайлівна – професор 

кафедри філософії ФСП, д.філос.н., професор; гарант ОНП доктора філософії 

«Філософія»; Новіков Борис Володимирович – професор кафедри філософії 

ФСП, д.філос.н., професор; Богачев Роман Михайлович – завідувач кафедри 

філософії ФСП, к.філос.н., доцент; Костроміна Ганна Михайлівна – доцент 

кафедри філософії ФСП, к.філос.н., доцент. 

 

Запрошені на засідання: Перга Ю.М., Акімова О.А., Бузань В.Ю., Чолій С.В., 

Волкова О.В., Тоноян А.А. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

 Ухвалення проєкту ОНП «Європейські студії» другого (магістерського) 

РВО 

 Ухвалення програми вступних іспитів до магістратури в 2024 році за ОНП 

«Європейські студії» другого (магістерського) РВО 

 Ухвалення: навчальних планів очної (денної/вечірньої), заочної форми 

навчання набору 2024року для всіх ОНП; перекладу освітніх компонентів 

на англійську мову; завантаження інформації до ІС «my.kpi.ua» до 

30.04.2024р. 

 Ухвалення робочих навчальних планів на 2024/2025 н.р. та завантаження 

ї

х

 

д

о

 

І

С

 

 

 

СЛУХАЛИ: голову НМКУ 032 Світлану КОСТИЛЄВУ та гаранта 

міждисциплінарної ОНП Європейські студії доцента кафедри історії Юрія 

ПЕРГУ, щодо  

№ 

п/п 
Розглянуті питання 

 Ухвалення проєкту ОНП «Європейські студії» другого (магістерського) 

РВО 



№ 

п/п 
Розглянуті питання 

Було відзначено що: робочою групою на розширене засідання НМКУ 032 

було подано проєкт міждисциплінарної ОНП Європейські студії другого 

(магістерського) РВО. 

Було рекомендовано: рекомендувати на ухвалення кафедри історії та 

філософії проєкт міждисциплінарної ОНП Європейські студії другого 

(магістерського) РВО. 

 Ухвалення: навчальних планів очної (денної) форми навчання набору 

2024року; перекладу освітніх компонентів на англійську мову; 

завантаження інформації до ІС «my.kpi.ua» до 30.04.2024р. 

Було відзначено що: робочою групою з розробки міждисциплінарної 

ОНП Європейські студії другого (магістерського) РВО на розширене 

засідання НМКУ 032 було подано на ухвалення навчальний план очної 

(денної) форми навчання набору 2024року та переклад освітніх 

компонентів на англійську мову. 

Було рекомендовано: рекомендувати на ухвалення кафедри історії та 

філософії навчальний план та переклад освітніх компонентів на 

англійську мову для ОНП Європейські студії другого (магістерського) 

РВО  

 Ухвалення робочих навчальних планів (РНП) з ОНП «Європейські 

студії» на 2024/2025 навчальний рік та завантаження їх до ІС «my.kpi.ua» 

Було відзначено що: відповідно до ухваленого навчального плану з 

міждисциплінарної ОНП Європейська студія було сформовано на 

ухвалення РНП на 2024/2025 н.р. 

Було рекомендовано: рекомендувати на ухвалення кафедри історії та 

філософії РНП на 2024/2025 н.р.  

 Ухвалення програми вступних іспитів до магістратури в 2024 році за 

ОНП «Європейські студії» другого (магістерського) РВО 

Було відзначено що: на ухвалення НМКУ 032 було надано програму 

вступних іспитів до магістратури в 2024р. за ОНП Європейські студії 

другого (магістерського) РВО. 

Було рекомендовано: рекомендувати на ухвалення кафедри історії та 

філософії програму вступних іспитів до магістратури в 2024р. за ОНП 

Європейські студії другого (магістерського) РВО. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

В обговоренні взяли участь всі присутні на засіданні.  

Було запропоновано ухвалити рекомендації голови НМКУ 032 та гаранта 

гаранта міждисциплінарної ОНП Європейські студії . 

Зауважень та заперечень до пропозицій не надходило.  

Голосували: «За» - одноголосно. 

 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати на ухвалення кафедри історії та філософії:  

роєкт ОНП Європейська студія  другого (магістерського) РВО;  



авчальних планів очної (денної) форми навчання набору 2024року; 

перекладу освітніх компонентів на англійську мову; 

обочі навчальні плани з ОНП «Європейські студії» на 2024/2025н.р.; 

рограми вступних іспитів до магістратури в 2024 році за ОНП 

«Європейські студії» другого (магістерського) РВО. 

 

 

Голова НМКУ 032     Світлана КОСТИЛЄВА 

 

Секретар НМКУ 032      Галина КОРНІЄНКО 

 

 

Голова НМКУ-033  ______________ Олександра РУБАНЕЦЬ 
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 Ганна КОСТРОМІНА 


